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ATA PROGRAD 6/2024

Ata da Reunião Ordinária do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do Programa de Educação
Tutorial na Universidade Federal de Goiás (CLAA-PET/UFG) vinculado à PROGRAD, realizada dia 23
de junho de 2023, com os seguintes pontos de pauta: (1) aprovação da ata da reunião anterior; (2) Informes
PRPI; (3) Informes PROEC; (4) ECOPET; (5) ENAPET;  (6) CONPEEX; (7) Projeto Prograd PET; (08)
Relatório Consolidado; (09) Planejamento 2024, Relatório de Atividades 2023, Prestação de Contas 2023
e Relatório Consolidado 2023; (10) Edital de seleção, substituição e desligamento de Bolsistas e Tutor;
(11) Outros assuntos. Às dez horas do dia 23 de junho de 2023, na sala virtual de link:
https://meet.google.com/pdi-dgew-tvq, reuniu-se o CLAA-PET/UFG, tutores e alunos do PET/UFG, com
a presença dos seguintes membros: Profª Renata Mazaro e Costa, Presidente do CLAA, Prof Marinaldo
Ribeiro (PRPI), T.A. Núbia Cristiana Gonçalves Mendes (PROEC), Profªs Letícia de Almeida Gonçalves
(PETBio) e Maria Carolina C. Motta (PET Vila Boa), titulares. Representantes dos bolsistas: Andressa
Kelly da Silva Xavier (PETGeo), Heloísa Yadein Rodrigues (PETMat), titulares, Andressa Lopes Bueno
Borges (PETNUT), suplente. Presença dos petianos: Jadhe Borges Castro e Monica Ellen Regis De
Oliveira (PETBio), Maria Julia Tavares Carvalho (PET EngAli), Camila Santana de Oliveira, Ezequiel R.
Tavares, Higor Henrique Cardosos, Thiago Dias da Silva (PET Vila Boa). Ponto (2) Informes PRPI: Prof
Marinaldo alerta sobre a proximidade de liberação dos resultados do PIP, conforme o cronograma, dia 04
de julho de 2023 e da possibilidade de recorrer, caso ocorra algum indeferimento, dias 06 e 07 de julho de
2023. Ponto (3) Informes PROEC: Núbia Cristiana, informa sobre a publicação do resultado final do
edital PROBEC / PROVEC. Em seguida, agradeceu a participação do PETBio no programa UFG nos
Parques, que ocorreu dia 17 de junho de 2023. Informa, ainda, que em breve será divulgado o edital do
SEREX/2023, que ocorrerá na cidade de Rio Verde, de 23 a 25 de agosto de 2023. Destaca que a PROEC
disponibilizará transporte para os participantes. Ponto (4) ECOPET: Profª Renata pergunta se alguém tem
alguma informação sobre o ECOPET para compartilhar aos presentes. Profª Maria Carolina (PET Vila
Boa), pontua que provavelmente a Profª Rusvênia (PET Geo), é quem possa ter informações novas sobre
os dois eventos. Ponto (05) ENAPET: Profª Renata abre a palavra aos presentes: Profª Letícia (PETBio),
informa que encerraram se os prazos para submissão de oficinas e que desta vez não houve prorrogação.
Informa, ainda, que participa no evento também como avaliadora e que já recebeu trabalhos para avaliar.
Maria Júlia (PET EngAli), informa dúvida quanto à formatação aceita no ENAPET. Uma vez que ainda há
prazo suficiente, Profª Renata sugere que a discente encaminhe via e-mail sua dúvida à organização do
evento, até mesmo para deixar registrado. Mas que também colocará essa dúvida no Grupo dos Tutores
para ampliar as possibilidades de resposta. Ponto (06) CONPEEX: Profª Renata destaca que sobre esse
tema houve uma reunião na semana passada para definir algumas estruturas logísticas e organizacionais.
Considera que estrutura adotada no último evento foge bastante do que é o PET. Nessa reunião sugeriu
que o PET possa realizar um evento que atenda mais as especificidades do programa, assim como já foi
feito em outras edições. Em seguida solicitou que os presentes levem a proposta as demais integrantes e
deem retorno sobre a aceitação ou não a esse novo formato proposto. Profª Maria Carolina (PET Vila
Boa), destaca que no último CONPEEX foi avaliadora e que o formato adotado, o de banners, não foi uma
boa experiência. Pontua sobre a própria dificuldade de circular entre os trabalhos expostos. Ponto (7)
Projeto Prograd PET; Profª Renata destaca que a Prograd, em conjunto com outras Pró-Reitorias, está
desenvolvendo projetos de ações como o Espaço das Profissões Itinerante e outros, e gostaria de contar
com a participação dos Grupos PET nesses projetos, levando ações que a universidade e os grupos já
desenvolvem e, também, informações sobre os cursos, programas e projetos, lincado dentro das ações de
inserção, inclusão e permanência. Profª Maria Carolina (PET Vila Boa), questiona como seria essa
logística no Campus Goiás, pois no campus não existe uma Prograd, apenas uma coordenação de
graduação, a Cograd, e não sabe como seriam essas ações para o Pet Vila Boa. Profª Renata pontua que a
inclusão do Campus Goiás e do PET Vila Boa foram discutidas com a Profª Heliny que tem demonstrado
sempre grande interesse na efetividade dessas ações em todos os Campus. Ponto (08) Relatório
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Consolidado: Sobre o Relatório Consolidado, Profª Renata destaca que foi encaminhado ao MEC, mas que
houve um problema e a ata ainda não foi assinada. Profª Maria Carolina (PET Vila Boa), destaca que é
conselheira do CEPEC e informa que no dia da reunião, em virtude de uma queda de energia no Campus,
a reunião foi interrompida e esse ponto não foi analisado. A previsão era de que fosse feita uma reunião
extraordinária, mas que até agora não aconteceu. Profª Renata assinala que entrará em contato com o
MEC/SIGPET para informar o ocorrido e solicitar uma prorrogação no prazo para envio da ata. Ponto (09)
Planejamento 2024, Relatório de Atividades 2023, Prestação de Contas 2023 e Relatório Consolidado
2023: Profª Renata pontua que na próxima reunião será apresentado o calendário com os prazos para a
entrega do Planejamento 2024, do Relatório de Atividades, da Prestação de Contas 2023 e do Relatório
Consolidado de 2023, com o objetivo de não repetir o erro do ano e para que se tenha tempo hábil para que
seja feita a avaliação por pares no CLAA. Profª Renata pontua que sobre a Prestação de Contas dos grupos
que receberam diligências, informa que as respostas já foram encaminhadas e que aguarda apenas o
retorno do MEC se foram aprovadas ou não. Profª Renata alerta sobre o rito administrativo da prestação de
contas, no qual tanto os grupos quanto a gestão recebem o informe sobre a situação dos grupos. Orienta
que caso haja diligência, o grupo deve responder e colocar no SIGPET, depois deverá informar a
interlocutora, pois a Prograd tem um prazo para homologar essa diligência e encaminhar à interlocutora,
que é a responsável por enviar ao MEC. Ponto (10), Edital de seleção, substituição e desligamento de
Bolsistas e Tutor: 01) PET EMC: Ad referendum  pela Pró-Reitoria de Graduação, desligamento do
discente Yuri Naves de Oliveira Araújo, como bolsista, e do discente Filipe Gomes Tebas, como
voluntário, a partir de 05 de junho de 2023 e a inclusão de Filipe Gomes Tebas, como bolsista, a partir de
06 de junho de 2023. 02) PET Vila Boa: mudança de situação das estudantes Brenda Sampaio de
Oliveira, da condição de bolsista para voluntária e Lana Cristina da Silva Monteiro, da condição de
voluntária para bolsista, a partir de 26/06/2023. Colocado em regime de discussão, em votação.
Aprovado por unanimidade. Ponto (11) Outros assuntos: Profª Renata informa que o Prof. Hélio (PET
Enf), solicitou que fosse divulgado o PET Pirô, tradicional festa junina do PET Enfermagem, no pátio da
Faculdade de Enfermagem, dia 07 de julho. Não tendo mais qualquer outro assunto, agradece a presença
de todos e dá por encerrada a reunião. Eu, Francisco Antônio de Castro, lavrei a presente ata, que após
lida e aprovada segue assinada por mim, pela Profª Renata Mazaro e Costa, presidente do CLAA, e pelos
demais membros deste comitê presentes.

 

Profª Renata Mazaro e Costa

Interlocutora do PET na UFG junto ao MEC e Presidente do CLAA/PET/UFG

Documento assinado eletronicamente por Francisco Antonio De Castro , Técnico em Assuntos
Educacionais, em 19/12/2024, às 13:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º
do art. 4º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Adriana Regia Marques De Souza , Diretora, em
23/12/2024, às 10:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020 .

Documento assinado eletronicamente por Renata Mazaro E Costa , Coordenadora, em 24/12/2024, às
16:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do Decreto nº 10.543, de
13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 5054746 e o código CRC E9DEB0A6.
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